Вырезка на газоты

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Велгоград

TEATP

ЧЕТЫРЕ ПРЕМЬЕРЫ АФИШЕ СЕЗОНА

Для театра открытие нового сезона всегда праздник, встречая который, намечая большке яктересные планы на щее, невольно вспоминаешь закончившийся совсем недавно. насыщенный большими событиями прошлый сезон.

Театр ознаменовал 30-летие RMVER впервые дившимися на нашей сцене спектаклями, получившими сокую оценку зрителей и oбщественности. Это новая опемолодого ретта талантливого советского композитора Вячеслава Гроховского по пьесе Елены Гальперяной «Дарю тебе любовь» и музыкальный спектакль композитора Николая Минха по пьесе Льва Компанейда «Сталинград-42...». И если в первом произведе-

нии военные события героических дней были показаны средствами наплыва, как воспоминания, то в спектакле **€**Cт3линград-42...» театр сделал по-



ра напомнить и показать истособытия памятного рические года, тесно переплетающиеся с сеголняшним днем. Участники спектакля, постановшики, весь коллектив при-

ложили немало усилий, чтобы на сцене театра города-героя появились Ковые спектакли, воспевающие ратиый подвиг советского народа в Великой Отечественной войне. В создании этих спектаклей, равно как и многих других, особевно велика заслуга неустанного пропаганлиста новых современных высокондейных дожественных спектаклей, главного режиссера театра Генина, чей труз был отмечан почетным званием народного артиста РСФСР. В течение прошлого сезона театром выпущек повый воде-Люшия, <Донна или

Здравствуйте, я ваша **TETS** (музыка Оскара Фельимана на стихи Роберта Рождественского), в котором блеснул своим ярхим лирико-комедийным дарованием полюбившийся нашим эрителям артист Владимил Оберенко. Из классических спектаклей. поставленных в прошлом сезоне, нужно отметить французского

ную оперетту

композитора Жака Оффенбаха «Перикола» с Людиплой Ана-

ре°вой. Мадиной Галимхано-

Генналием Семеновым,

Юрием Громовым и Геннали-

ем Славинским в главных ро-

ZRT.

Известный волгоградцам

no

постановкам оперетт «Oбpy-

чальные кольна» н «Желтый #Бявол» московский режиссер

Анатолий Борисов только

поставил на спене напрего те-

атра новый водевиль Никиты Богословского (по пьесе И. Крахта и В Винникова) «Чао.

дедушка», в котором зрители і

встретятся с артистами М. Галимхановой, М. Таубе, В. Оберенко, Г. Славинским и талаитливым комелийным Валерием Фадиевым, который вместе с героем-тенором падием Семеновым ТИНСОПОЛ труппу театра.

Готовясь к творческому отчету, посвященному XXV съезду, театр взял обязательство выпустить новый спектакль героическую оперетту популярного советского композиторапесенника Оскара Фельцмана по пьесе известного драматурга Елены Гальпериной «Пусть гитара играет» и новую оперетту волгоградского композитора Виктора Семенова пол условным названием «Был такой катер», написанную в содружестве с московскими драматургами Константином Крикоряном и Вячеславом Есьманом, постановкой которой на сцене нашего театра дебютирует выпускник режиссерского факультета Ленинградской консерваторян Олег Богомолов.

В ноябре театр завершит работу над новым слектаклем опереттой Иоганна Штрауса «Венская кровь». Прекрасная музыка «короля вальсов», остдотва) оттедбил вониусл Шатуновский), авторитетная постановочная группа дают основание предполагать, спектакль войдет в золотой фонд тевтра. Большую помощь в поста-

новке этого спектакля тезтру оказывают наши коллеги из театра оперетты города-побратима Остравы, дружеские связи с которым крепнут. В развитие договора 4 октября на сцене нашего театра состоится открытие гастролей ансамбля артистов оперетты Остравского государственного театра, впервые приезжающих на гастроли в Советский Союз. В гастролях примут участие лучшие мастера чехословацкой

оперетты, встреча с которымч лоставит большое творческое удовястворение волгоградцам. В планах театра новая оперетта композитора В. Грохов-

по известной пьесе Е. Шварца, сказочно-поэтическое оформление к которой завершает павестный московский художник Элуард Змойро

В нашем портфеле новые

ского «Обыкновенное чуло» —

пьесы. Здесь и классические

спектакли, и новые современные оперетты, среди которых проект создания музыкального спектакля, посвященного шим людям четырежды орденоносного Волгоградского тракторного завола, с коллективом которого совсем недавно нас подписан договор о социалистическом содружестве и мероприятия которого уже начали осуществляться. В планах театра открытие филиала совхозе «Волго-Дон» и в города. матические поездки районные пентры и села обла-CTH.

Сегодня театр открывает закавес нового сезона и ждет веселых, ярких встреч со своим мэкэтиде.

в. хайтин, дяректор театра музыкальной комедии.